

конференция «Дом Романовых и Русская Палестина» В ИРИ РАН

28 марта 2013 года в актовом зале Института российской истории РАН начала работу научная конференция «Дом Романовых и Русская Палестина. К 400-летию Земского Собора, избравшего на царство Михаила Фёдоровича Романова». Организаторами конференции являются Императорское Православное Палестинское Общество и Институт российской истории Российской академии наук.



на фото: председатель Кипрского отделения ИИПО, профессор Л.А. Буланов (справа) и секретарь Кипрского отделения ИИПО Н.А. Плешакова



на фото: председатель Кипрского отделения ИППО, профессор Л.А. Буланов (справа) и действительный член ИППО Е.Е. Киселев

В фойе конференции организована работа книжного и сувенирного киосков. Перед началом заседания каждый желающий мог ознакомиться с последними изданиями ИППО и приобрести памятный сувенир.



председатель Кипрского отделения приобретает сувенирную продукцию с логотипом ИППО

Актальный зал Института российской истории был полон. Среди гостей и участников конференции собралось много представителей Императорского Православного Палестинского Общества, в том числе заместители Председателя ИППО, члены Совета, почетные члены, председатели региональных отделений: Ю. А. Грачёв, Н. Н. Лисовой, С. В. Фатеев, О. Г. Пересыпкин, Дауд Матар, А. В. Назаренко, О. И. Фомин, С. Ю. Житенёв, С. В. Лукша, Ю. П. Смирнов, Л. А. Буланов.



актовый зал Института российской истории РАН



**на фото: председатель Кипрского отделения ИШПО, профессор Л.А. Буланов (слева)
и председатель Вифлеемского отделения ИШПО Д. Матар**

Места в президиуме заняли: директор Института российской истории РАН Ю. А. Петров, представитель палестинского посольства советник-посланник доктор Ахмед Хазаль, заместители Председателя ИШПО Н. Н. Лисовой и Ю. А. Грачёв, Предводитель Российского Дворянского собрания князь Г. Г. Гагарин.



Президиум

на фото слева направо:

представитель палестинского посольства советник-посланник доктор Ахмед Хазаль, заместитель Председателя ИППО Ю. А. Грачёв, директор Института российской истории РАН Ю. А. Петров, заместитель Председателя ИППО Н. Н. Лисовой, Предводитель Российского Дворянского собрания князь Г. Г. Гагарин

Открыл конференцию Ю. А. Петров, руководитель Института российской истории РАН, почетный член Императорского Православного Палестинского Общества.

Приветственное слово от имени Председателя Императорского Православного Палестинского Общества С. В. Степашина зачитал секретарь ИППО С. В. Фатеев.

В своем приветствии глава ИППО в частности отметил: «...Когда я думаю о Русском Иерусалиме, когда удастся посетить, как было в последнюю мою недавнюю поездку, его архитектурные памятники, до сих пор определяющие исторический облик Святого Города, невольно бросается в глаза, что это, в сущности,— Иерусалим романовский. И не только по эпохе и архитектурным стилям, но и по топонимии. Имена лучших представителей династии донныне звучат в названиях замечательных памятников отечественной культуры и искусства».



на фото: председатель Вифлеемского отделения ИППО Д. Матар (слева) и член Совета ИППО О.И. Фомин

Участников конференции приветствовал Предводитель Российского Дворянского Соборания князь Г. Г. Гагарин, член Совета ИППО. От Посольства Государства Палестина с приветствием выступил советник-посланник доктор Ахмед Хазаль.

Заместитель Председателя ИППО Ю. А. Грачёв, пользуясь предоставившейся возможностью, поздравил с днем рождения гостя со Святой Земли — руководителя Представительства ИППО в Государстве Палестина, руководителя Культурно-делового центра ИППО в Вифлееме, члена Совета ИППО и председателя Вифлеемского отделения г-на Дауда Матара.

Затем выступил директор Канцелярии Главы Российского Императорского Дома А. Н. Закатов и огласил указы Великой Княгини Марии Владимировны от 21 февраля/6марта 2013 года о предоставлении права ношения памятной медали «Юбилей всенародного подвига. 1613-2013», утвержденной в ознаменование 400-летия окончания Смуты и восстановления Российской Государственности в 21 День Февраля 1613 года, С. В. Степашину, Ю. А. Грачёву и Ю. А. Петрову.

После вступительной части началось пленарное заседание.



актовый зал Института российской истории РАН

Первым с докладом выступил заместитель Председателя ИППО, ведущий научный сотрудник ИРИ РАН, доктор исторических наук Н. Н. Лисовой. Его доклад на тему «Церковь, Империя и Русская Палестина: вертикаль управления и движущие силы».



**на фото слева направо:
вице-президент Фонда общественной дипломатии А.Ф. Бедников, председатель
Кипрского отделения ИППО, профессор Л.А. Буланов и председатель Московского
областного регионального отделения ИППО Ю.П. Смирнов**



**на фото слева направо:
председатель Кипрского отделения ИППО, профессор Л.А. Буланов, председатель
Московского областного регионального отделения ИППО Ю.П. Смирнов и
председатель Вифлеемского отделения ИППО Д. Матар**

Далее под председательством заместителя директора ИРИ РАН А. В. Юрасова конференция продолжила свою работу по программе (в опубликованную ранее программу внесены некоторые изменения).

Информация ИППО Фото Е.Киселев, Н.А. Плешакова

Председатель Кипрского отделения ИППО Буланов Леонид Алексеевич передал председателю международной секции ИППО Фомину Олегу Ивановичу вышедшую книгу «Побратимство Ларнаки и Владимира», а также интернет – информацию с сайта Кипрского отделения о побратимстве Вифлеема и Владимира и подарил свою новую книгу «Самопомощь при заболеваниях позвоночника и суставов».

Председателю Вифлеемского отделения ИППО Д. Матару Леонид Алексеевич передал написанный им текст о побратимстве Вифлеема и Владимира и отдельно передал фотографии с побратимства.

Леонид Алексеевич и Дауд Матар кратко обсудили аспекты побратимства прошедшего в феврале 2013 года в Палестине и подвели краткие итоги. Л.А. Буланов поблагодарил Д. Матара за радушный прием на Святой Земле. Профессор Л.А. Буланов также встретился с председателем Московского областного отделения ИППО, профессором Ю.П. Смирновым и в краткой непродолжительной беседе они обменялись мнениями о конференции. Леонид Алексеевич также передал ему книгу о побратимстве Ларнаки и Владимира и рассказал о фильме, который сейчас создается об этом событии и подарил свою новую книгу с авторской подписью и автографом «Самопомощь при заболеваниях позвоночника и суставов». На память были сделаны дружеские фотографии.

Информацию предоставила
секретарь Кипрского отделения ИППО
Плешакова Н.А.